
 

 Notulen 17-03-2023 

Algemene ledenvergadering  OHV De Sportvissers. 

Aanvang 20.00 uur in de Waterhoef 

 

De voorziCer opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op deze avond. 

 

Aanwezig zijn 23 leden inclusief het bestuur 

 

1 Ingekomen stukken en mededelingen: 

Dankzij een mooie bijdrage en hulp van de FederaLe heeM het Kolkven ons dit jaar niet zoveel gekost. 

Alles goed opgeknapt aan het Kolkven , en vooral de 6 plaatsen aan de stenen bank hebben een 
metamorfose ondergaan. 

Jos heeM met Ben bij het Eikenven en het Klompven geïnventariseerd wat er verbeterd/ waar aan 

 gewerkt moet worden. Eind februari met 2 personen van de gemeente deze rondgang  

gemaakt. Planning is dat er 2 weken later aan gewerkt gaat worden.  Ook wordt het onderhoud 
opgenomen in het gemeentelijk  plan van de gemeente Oisterwijk 

2 Notulen algemene ledenvergadering  18-03-2022 

In de notulen van vorig jaar staan geen zaken waar het bestuur nog op terug zou moeten komen. 

Toch een opmerking naar aanleiding van Nick Henskens vraag . We hebben dit jaar te maken met het 
aMreden van 2 van de 3 dagelijks bestuursleden. Naar het zich laat aanzien hebben we voor beiden 
vervanging gevonden. Vooralsnog zijn alle funcLes weer ingevuld. Het zou voor de toekomst eigenlijk 
geen probleem moeten zijn om uit een ledenaantal van ruim 750 leden voldoende mensen te vinden 
die iets voor de vereniging zouden willen betekenen. 

3 vaststelling contribuLe inschrijfgeld en weekkaarten 

Er staan vanuit de federaLe geen contribuLeverhogingen gemeld. En dus ziet ook het bestuur geen 
aanleiding om de kosten van de vergunningen en weekkaarten te verhogen 

4 Financieel verslag en verslag kascontrolecommissie 

Guus heeM ook dit jaar, weliswaar voor de laatste keer, de financiële gang van zaken in verschillende 
verslagen weergegeven.  ( Guus geeM zelf uitleg) 



De kascontrolecommissie bestaande uit jan Rommen, Nick Henskens en Kees Smetsers heeM de 
boekhouding gecontroleerd en goed verzorgd bevonden. Zij stellen voor om de penningmeester 
volledig en zonder voorbehoud te dechargeren. De vergadering stemt hiermee in. 

5 Verkiezing  kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie bestaat nu uit de heren , Kees Smetsers,  Jan Rommen en Nick Henskens. 

Jan Rommen en Nick Henskens zijn statutair aMredend.  Jan Beekmans en Herwi Smarius hebben 
aangegeven voor 2 jaar zibng te willen nemen in de commissie. 

6 begroLng 2024 

De begroLng is bij binnenkomst aan de leden uitgereikt. Guus geeM uitleg.  

7 jaarverslag 2022 

Remco heeM ook voor het laatst een mooi en uitgebreid verslag gemaakt over het afgelopen jaar. 
Enkele punten worden door Jos aangehaald  en toegelicht. 

8 verslag concourscommissie 2022 

Ook dit jaar is er weer een uitgebreid verslag van de concourscommissie. Keurig opgemaakt door 
Gerrit Jan de Ruiter, lid van de concourscommissie. De belangrijkste wedstrijden en verslagen zijn 
hierin vast gelegd. Gerrit Jan wordt bedankt voor zijn mooie concoursverslag. 

9 mededelingen concourscommissie 

Het woord is aan iemand van de concourscommissie. Tussen door vraag voor de cc van Peter Hamers. 

Is het mogelijk om volgend jaar het snertconcours 2 weken later te plannen??  Cc zal dit bekijken.  
Vraag Herwi Smarius:  waarom 8 tellende wedstrijden i.p.v. 7 tellende, van 10 opeen volgende 
vrijdagen?  Antwoord cc:    unaniem besloten dat het 8 tellende blijven.                                  Vraag 
Herwi: koppelconcours met vreemde maat te overwegen.   Antwoord cc: dit wordt besproken.  Maar 
snel over nadenken, dit n.a.v. opmerking van een jaar eerder door Kees Smetsers 

10  bestuursverkiezingen 

Jos bedankt Remco Mols en Guus van den Dries voor hun inzet de afgelopen jaren, en overhandigt 
beiden een boeket bloemen en een presentje.  

Daarna volgt een uitleg en een korte presentaLe over LiseCe Beekmans (nieuwe secretaris) en 
Angelique Slegers ( nieuwe penningmeester), waarna het voorstel volgt om beide dames te 
benoemen als bestuurslid.  Beide dames worden aanvaard als nieuw bestuurslid en verwelkomt door 
de voorziCer. 

11  rondvraag     

Jos Mommers vraagt hoe het zit met de bonnen als prijs. Kans op herhaling van Raven overal 
aanwezig. Kan dit niet gewoon geld of iets anders zijn??      

Antwoord Ben Joosen, is hij mee bezig geweest, maar winkels werken niet mee of geen korLng.  Dan 
minder te besteden, dus lagere bedragen op de bonnen. 

Jos Schilders geeM aan, neem een idee in overweging. CombinaLe van winkel bon + waardebon 
hengelsport 



Luciën Rooth vraagt of de bijdrage van de vereniging dan niet omhoog kan??     Antwoord Jos:  nee 
staat vast en blijM hetzelfde                                                                                                                                                                                                                                       

 

 

 

Jos Schilders vraagt of alles is besproken, en sluit daarna de vergadering en dankt iedereen voor zijn 
of haar komst. 

 

 

Oisterwijk maart 2023 

LiseCe Beekmans  

Secretaris OHV De Sportvissers 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


